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 Departamento de Asuntos de Veteranos

Beneficios de VA para miembros del Servicio comenzando el proceso del Consejo de Evaluación Física
Este folleto explicativo proporciona información importante sobre los beneficios de VA para miembros del Servicio comenzando el proceso del Consejo de Evaluación Física (PEB por sus siglas en inglés).  Usted pudiese llamar al 1-800-827-1000 para recibir información sobre cómo solicitar estos y otros beneficios de VA o para localizar la oficina de VA más cercana donde puede recibir asistencia personal.  También pudiese visitar el sitio de la Web de VA en http://www.va.gov para obtener más información.

¿Qué es la indemnización por discapacidad de VA?
La indemnización por discapacidad es un beneficio mensual que se le paga a veteranos con discapacidades causadas por  lesiones o enfermedades sufridas o empeoradas durante su servicio militar.  La cantidad del beneficio varía basado en el nivel de sus discapacidades y el número de dependientes que posee.  Los reclamos se pudiesen presentar a VA hasta 180 días antes de que termine su servicio militar.  Si recibe pago debido a longevidad militar o pensión por discapacidad, indemnización por despido o incentivos de cesación, esto puede afectar la cantidad de indemnización de VA que se le pagará.

¿Qué tipo de beneficios de cuidado de la salud de VA están disponibles?

VA proporciona cuidado de la salud gratis a veteranos con servicio de combate debido a condiciones médicas posiblemente relacionadas al servicio militar por un período de cinco años, comenzando el día de que fue dado de baja del servicio militar activo.  Adicionalmente, un solo tratamiento dental está disponible hasta 180 días después del día en que fue dado de alta, si no recibió ningún tratamiento dentro del período de 90 días antes de terminar su servicio militar.  El cuidado de la salud de VA también está disponible mientras que esté en servicio activo durante circunstancias de emergencia y recomendaciones por parte de instalaciones de tratamiento militares o TRICARE.  Aquellos veteranos con discapacidades que VA determine están relacionadas a su servicio militar tienen derecho al cuidado de la salud gratis por vida para esas discapacidades y están designados a grupos prioritarios en el sistema de cuidado de la salud de VA.

¿Qué es importante saber sobre los beneficios de seguros de VA?

El Seguro de Vida de Grupo para Miembros del Servicio (SGLI por sus siglas en inglés) es un seguro de vida económico para los miembros del Servicio y reservistas. El Seguro de Vida de Grupo de Veteranos (VGLI por sus siglas en inglés) es un programa de seguro disponible después de ser dado de baja del servicio militar y le permite a los miembros del Servicio convertir su cobertura de SGLI a un seguro de corta duración renovable.  Si tiene una póliza de SGLI y está totalmente discapacitado cuando termina su servicio militar, es posible que pueda mantener su cobertura de SGLI por 2 años sin costo alguno.  El Seguro de Vida de Grupo de Miembros del Servicio Traumático (TSGLI por sus siglas en inglés) es una póliza de protección por discapacidad adicional al programa de SGLI la cual provee cobertura automática para lesiones traumáticas para todos los miembros del Servicio que están cubiertos bajo el programa de SCLI quienes sufren ciertas pérdidas graves debido a las lesiones traumáticas.  SI usted ha sufrido dicha pérdida, llame al 1-800-419-1473 para averiguar cómo presenta una solicitud de reclamo para el beneficio de TSGLI.
¿Qué otros beneficios relacionados con discapacidades están disponibles?

Subsidio para automóvil – Los miembros del Servicio y veteranos pudiesen tener derecho a recibir asistencia financiera para comprar un vehículo y / o adaptar un vehículo para adecuar ciertas discapacidades aprobadas (por ejemplo: la pérdida o pérdida total del uso de una o ambas manos o uno o dos pies y ciertos otros impedimentos relacionados con movimiento o visión) sufridos durante el servicio militar activo.

Rehabilitación profesional y empleo (VR&E  por sus siglas en inglés) – Los miembros del Servicio que esperan ser dados de baja del Servicio debido a una discapacidad pudiesen calificar para los servicios de VR&E para ayudarlos a obtener empleo apropiado o lograr vivir una vida cotidiana independiente.  Un programa de rehabilitación individualizada se elabora basado en sus necesidades y habilidades.  Para recibir información adicional diríjase a http://www.vba.va.gov/bln/vre.  

Modificaciones en el hogar – VA tiene programas disponibles para ayudar a veteranos y a miembros del Servicio con ciertas discapacidades para que puedan adquirir una casa con características especiales para adecuar sus necesidades asociadas con su discapacidad o para realizar adaptaciones especiales a sus hogares existentes.

Para recibir más información visite nuestro Sitio de la Web en http://www.va.gov 

o llame gratuitamente a

Beneficios de discapacidades / Información general: 1-800-827-1000 

Seguros: 1-800-669-8477

Educación: 1-888-442-4551



    Beneficios de la salud: 1-877-222-8387
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